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КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ПОЗАЧЕРГОВА XXXI СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ
19 грудня 2025 року

м. Кременчук

Про надання згоди на продовження термінів дії контрактів «Підвищення Енергоефективності Громадських Будівель у місті Кременчук» з виконавцем робіт Представництвом «ММС Арт – Проже»
З метою реалізації проєкту «Підвищення Енергоефективності Громадських Будівель у м. Кременчук», керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області
вирішила:

1. Надати згоду комунальному підприємству «Кременчуцька Муніципальна Енергосервісна Компанія» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на продовження термінів дії Контракту №1                              від 09 листопада 2020 року та Контракту №2 від 09 листопада 2020 року з підрядною організацією Представництво «ММС Арт – Проже» за проєктом «Підвищення Енергоефективності Громадських Будівель у місті Кременчук» строком до 31 грудня 2026 року. 
2. Уповноважити директора комунального підприємства «Кременчуцька Муніципальна Енергосервісна Компанія» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Гладира Олександра Олександровича) на підписання Додаткової Угоди про продовження дії Контракту №1 від 09 листопада 2020 року та Контракту №2 від 09 листопада 2020 року з підрядною організацією Представництво «ММС Арт – Проже» за проєктом «Підвищення Енергоефективності Громадських Будівель у місті Кременчук» строком до 31 грудня 2026 року.
3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М. та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту та зв’язку (голова комісії Котляр В.Ю.).
Міський голова                                                                 Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
